
 Beboerforeningen Julivænget-Horsens  

  

  

  

Referat af bestyrelsesmøde i Beboerrepræsentationen Julivænget 

Horsens.  

Den 16. maj klokken 10 2026 hos Per Svendsen i nr. 4.  

Deltagere: Betinna Christensen, Klaus Pakula, , Kirsten Pakula og Per Svendsen.  

Afbud: Lise Skovbjerg 

Ikke mødt:  Karin Gahner Rosenkrantz 

1. Godkendelse af referatet fra sidste møde den 21. marts 2026  

Referatet blev godkendt uden bemærkninger.  

2. Økonomisk status 

Kassereren oplyste at vi dags dato har 15015,91 kr. stående på Beboerrepræsentationens 

konto. Der er endnu ikke indgået 15.000 kr. fra udlejer til afholdelse af vejfesten. Per 

Svendsen anmoder om at få beløbet overført. 

 

3. Generalforsamling 2026 

Holdes den 29. august i det opstillede festtelt. Starter klokken 10. Mødet skal ifølge 

vedtægterne varsles senest 8 dage før. (hjemmeside, facebook og individuelt brev). Varsles 

allerede nu. 

Dagsorden: 

1. Velkomst 

2. Valg stemmetællere 

3. Valg af dirigent (Ole Højbjerg i nr. 30 spørges) 

4. Aflæggelse af beretning for det forløbne år 

5. Godkendelse af regnskab 

6. Indkomne forslag 

7. Fremtidig virksomhed 

8. Fastlæggelse af beløb til dækning af udgifterne ved beboerrepræsentationens arbejde ( Vi 

hører om udlejer vil fortsætte den hidtidige ordning med, at vi årligt får 5.000 kr. til 

Beboerrepræsentationens drift i stedet for at lade udlejer opkræve et beløb hos hver enkelt 

husstand) 

9. Valg af 3 beboerrepræsentanter 

10. Valg af 3 suppleanter 

11. Valg af vejfestudvalg 

12. Valg af revisor 

13. Eventuelt 

 

4. Nye problemstillinger opfanget af bestyrelse eller andre 

 

Parkering  

Der er nu lagt slidlag på Julivænget. Som vi har bedt om, er hver beboelse blevet tildelt en 

egen parkeringsplads, og parkeringsbåsene er blevet malet op. De P-pladser, der ikke er 

tilknyttet et en enkelt beboelse, er udstyret med et ”G” for gæst. Har man flere køretøjer end 

det ene, må det andet køretøj placeres på en ”G” plads. Endvidere er pladserne ved 

ladestandere udstyret med en el-bemaling. 



Vi kan med tilfredshed konstatere, at vort ønske om opkørsler ved fortovets afslutning ud 

mod Overmarksvej er etableret. 

Udlejer havde under asfaltarbejdet sørget for en alternativ parkeringsplads for alle. 

 

Bestyrelsen er meget tilfredse med det udførte arbejde og vurderer, at man med 

opmærkningerne har fjernet årsagen til mange tvister beboerne imellem. Området fremstår 

flot og velordnet som aldrig før. Udlejer sørgede ligeledes for, at vore affaldsbeholdere kunne 

blive tømt, selv om området blev lukket for trafik. 

Med glæde konstaterer bestyrelsen ligeledes, at de til udlejer fremsatte ønsker, alle er 

efterkommet. 

En enkelt husstand ved bogstavhusene, der har fået parkeringsplads langt fra beboelsen, har 

et ønske om, at båsene ved A og B, udstyres med bemalingen A/B. 

 

Skråningerne ud mod Overmarksvej 

Der er ikke planer om anden vedligeholdelse af skråningerne.  

 

Hjertestarter 

Vi har endnu ikke hørt noget fra TRYG fonden 

 

Sti rundt om søen 

Der er fremsat ønske om, at der etableres en sti hele vejen rundt om søen. Bevoksning 

holdes nede, så man kan gå hele vejen rundt. Der er ligeledes et ønske om, at der ved søen 

opstilles et bord-bænkesæt. 

 

 5. Vejfesten 2026 

 Vejfesten holdes den 29. august 2026 

 Desværre har Lise trukket sig fra Vejfestudvalget, idet hun ikke kan afse tid til at løse 

opgaven. 

 Kirsten Pakula kører videre med projektet, og den øvrige bestyrelse går ind og hjælper med 

at få projektet tilrettelagt og afviklet. 

 Der er nu tilmeldt 41. 28 betalende (Over 3 år) (Sidste år 49 tilmeldte) – Klaus og Kirsten 

udsender reminder ca. en måned før (eks. 26. juli). Der bør være mulighed for tilmelding. 

 

 Der er bestilt telt inkl. opsætning, til 54 personer (Festgården). Gulv, borde, stole lyskæde, 

køleskab, slushicemaskine, saft og sugerør.  

 Kirsten sørger for krus. Det undersøges, hvornår teltet opstilles (Kirsten). Vi forsøger at få 

Mick til at slå græsset umiddelbart inden opsætning. 

 

Endvidere er der bestilt pølsevogn med det store pølsesortiment til 40 personer med 

mulighed for at øge antallet. Der er en samlet pris for de 40 (5.500 kr.), og for hver person 

udover de 40 betales 65 kr. 

Der er servering fra pølsevognen mellem klokken 17 og 19. 

Pølsevognen placeres på vendepladsen, og den skal have adgang til stik med 16 A. Det 

undersøges, om stikket hos nummer 30 kan anvendes. Per sørger for 16A forlængerledning til 

pølsevognen. 

 

 Hoppeborg med opstilling og nedtagning bestilt. Hoppeborgen gøres aktiv fra middag efter 

generalforsamlingen. 

Vi havde sidste år to gasvarmere i teltet. Beboerne spørges om nogle har en gas- eller 

petroleumsvarmer stående. Vi betaler for den forbrugte gas. 

 



Der blev sidste år givet udtryk for, at man gerne havde set, at der allerede om eftermiddagen 

blev serveret kaffe og kage. Beboerne spørges, om der er nogle, der vil bage en kage. Man 

bedes melde ind, da vi skal undgå at drukne i kager. 

 

Vi opstiller en kaffemaskine i teltet. 

Popkorn kan laves i en mikrobølgeovn, som Klaus og Kirsten medbringer. 

 

Udendørsspil medbringes (Stigegolf, kongespil etc.) 

 

Per Svendsen sørger for indkøb af drikkevarer (øl sodvand, vin) Husk Pepsi Max. Hentes i 

Føtex, og hele ubrudte colli kan tilbageleveres. Der tages udgangspunkt i forbruget sidste år. 

 

6. Træpavillon/ pavilloner på de grønne områder.  

Lise har trukket fra Festudvalget af arbejdsmæssige grunde. Lise har tidligere påtaget sig at 

udarbejde et forslag til udarbejdelse af pavilloner. Bestyrelsen håber, at Lise vil arbejde 

videre med dette projekt. Per sender forespørgsel til Lise. 

 

7. Orienteringsbrev   

   Efter mødet udsender formanden et orienteringsbrev.  

 

8. Eventuelt  

   Næste møde holdes onsdag den 12. august klokken 19:00 hos Kirsten og Klaus i nr. 33. 

  

Per Svendsen,  

Formand  

Julivænget 4  

Den 16. maj 2026          
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